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План заняття

1. Система міжнародних валютно-фінансових організацій

Сучасна система міжнародних валютно-кредитних організацій. Чинники та мета

виникнення міжнародних фінансових інститутів, критерії класифікації, типи,

функції, вплив МФО на глобалізаційні процеси.

2. Банк міжнародних розрахунків (БМР)

Історія створення, основна мета та роль, членство, завдання та функції.

3.Механізм кредитування та фінансова політика Міжнародного валютного

фонду (МВФ)

Історія, передумови і мета створення, членство. Організаційна структура МВФ

Рада керуючих,. Директорат, Секретаріат. Основні цілі, принципи, завдання,

напрями діяльності. Функції МВФ: нагляд (багатосторонній, поглиблений),

консультування, кредитно-фінансова діяльність МВФ: формування ресурсів

МВФ, квоти, угоди та трансакції, механізм фінансування

фінансування: короткострокове (стенд-бай), подовжені угоди),

фінансування, спеціальне фінансування. Країни-боржники МВФ.

(регулярне

концесійне

Механізми

фінансування. Джерела капіталу.



План заняття
4. Загальна характеристика діяльності організацій групи Світового банку

Світовий банк (СБ). Організаційна структура групи Світового банку: Міжнародний

банк реконструкції та розвитку (МБРР), Міжнародна асоціація розвитку (МАР),

Міжнародна фінансова корпорація (МФК), Багатостороння агенція інвестиційних

гарантій (БАГІ), Міжнародний центр урегулювання інвестиційних спорів (МЦУІС).

Розподіл функцій між МВФ та Світовим банком.

Історія створення, основна мета та напрями діяльності, членство та організаційна

структура МБРР. Джерела капіталу МБРР, види та умови надання кредитів. Кредитна

політика: кредити структурного регулювання, кредити структурної перебудови

сектора держави, кредити на відбудову, кредити на скорочення заборгованості.

Географія діяльності МБРР. Функціонування регіональних банків реконструкції і

розвитку.

Створення, основна мета, завдання та умови отримання кредитних коштів МАР.

Фінансова політика МАР у світі. Підтримка держав, що розвиваються.

Історія створення, основна мета та напрямки діяльності. Головні відмінності від

інших організацій групи Світового банку. Функції, механізми фінансування та умови

отримання кредитних коштів МФК.

Створення БАГІ, основна мета та завдання діяльності. Механізми операцій.

Створення МЦУІС, основна мета, завдання та напрями діяльності.

5.Регіональні банки розвитку (Європейський банк реконструкції і розвитку (ЄБРР),

Міжамериканський банк розвитку, Азіатський банк розвитку, Африканський банк

розвитку, Ісламський банк розвитку)



Міжнародні валютно-фінансові організації

створюються шляхом об’єднання фінансових ресурсів

країнами-учасницями для вирішення певних завдань

розвитку світової економіки.

Функції МВФО:

та фінансовому ринку з метою– операції на міжнародному валютному

стабілізації та регулювання міжнародної економіки, підтримки і

стимулювання міжнародної торгівлі, забезпечення ліквідності світової

банківської системи;

– надання міждержавних кредитів на здійснення державних проектів та

фінансування бюджетного дефіциту;

–кредитування міжнародних проектів, які відповідають інтересам

декількох країн, що беруть участь у проекті;

–кредитування «внутрішніх» проектів (які стосуються інтересів однієї

країни або комерційної організації), здійснення яких може позитивно

вплинути на міжнародний бізнес (інфраструктурні проекти, проекти в галузі

інформаційних технологій тощо);

– благодійна допомога (фінансування програм міжнародної допомоги);

– фінансування фундаментальних наукових досліджень



Міжнародні валютно-фінансові

організації в системі ООН:

– Міжнародний валютний фонд

(заснований згідно з 

рішенням Бреттон- вудської

конференції Об’єднаних Націй у 

1946 р. Штаб-квартира знаходиться 

у Вашингтоні).

– Група Світового банку

(1946) - міжнародна організація 

розвитку з метою надання допомоги 

країнам-членам на шляху до

економічного і соціального прогресу

Регіональні міжнародні валютно-

фінансові

– Азіатський банк розвитку

(заснований у 1955 р. у Манілі);

– Африканський банк розвитку

(1960 р., штаб-квартира у Вашингтоні);

– Ісламський банк розвитку (м. Діза,

Саудівська Аравія);

– Європейський інвестиційний банк

(1958 р., Люксембург);

– Європейський банк реконструкції і

розвитку (1991 р., Лондон);

– Банк міжнародних розрахунків

(БМР, 1930 р., Базель).



Міжнародний валютний фонд і Світовий банк були створені на міжнародній

конференції, скликаній в Бреттон - Вудсі, США в липні 1944 р Метою

конференції було створення основи для економічного співробітництва і

розвитку, що призвело б до більш стабільної і процвітаючої глобальної

економіки. Хоча ця мета залишається центральною для обох інститутів, їх

робота постійно розвивається у відповідь на нові економічні події та виклики.

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank

МВФ та Світовий банк співпрацюють регулярно та на багатьох рівнях, щоб

допомогти країнам-членам та спільно працювати над кількома ініціативами. У

1989 році умови співпраці були викладені в контракті для забезпечення

ефективної співпраці в областях спільної відповідальності.

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank


МВФ сприяє міжнародному валютному співробітництву та надає консультації

з питань політики та підтримки розвитку потенціалу для допомоги країнам у

створенні та підтримці потужних економік. МВФ також виділяє позики та

допомагає країнам розробляти програми для вирішення проблем із

платіжними балансами, коли достатнє фінансування за прийнятними умовами

не може бути отримано для задоволення чистих міжнародних

платежів. Кредити МВФ є короткостроковими та середньостроковими, і

фінансуються в основному за рахунок фонду квотних внесків, надані її

членами. Персонал МВФ - перш за все економісти з великим досвідом

макроекономічної та фінансової політики.

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank


Світовий банк сприяє довгостроковому економічному розвитку та

зменшенню бідності шляхом надання технічної та фінансової підтримки, щоб

допомогти країнам реформувати певні сектори або впроваджувати конкретні

проекти, такі як будівництво шкіл та медичних центрів, забезпечення водою

та електроенергією, боротьба з хворобами та захист навколишнього

середовища. Допомога Світового банку, як правило, є довгостроковою і

фінансується як внесками країн-членів, так і через випуск

облігацій. Персонал Світового банку часто є фахівцями з окремих питань.

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/31/IMF-World-Bank


Основна мета МВФ полягає в забезпеченні стабільності

міжнародної валютної системи - системи обмінних курсів

та міжнародних платежів, що дає змогу країнам (та їх

громадянам) взаємодіяти один з одним.

Джерело: http://www.imf.org/en/About

http://www.imf.org/en/About


Квоти

Квоти є головним джерелом фінансування МВФ. Кожному

члену МВФ призначається квота , яка базується в

основному на її відносному становищі в світовій економіці.

МВФ регулярно проводить загальні огляди квот для оцінки адекватності

загальних квот та їх розподілу серед членів. Останній огляд (14-й огляд) був

укладений у 2010 році, а підвищення квот набуло чинності в 2016 році. Цей

огляд подвоїв квотні ресурси до 477 мільярдів СПЗ (близько 692 мільярдів

доларів США).

Джерело: http://www.imf.org/en/About

Квота держави-члена визначає фінансові та організаційні відносини з МВФ

- внески країн-

членів

- голосування - доступ до 

фінансування

- розміщення СПЗ

квоти визначають

максимальний

розмір фінансових

ресурсів, які член

зобов'язаний

внести до МВФ

квоти є ключовим фактором, що

визначає право голосу при

прийнятті рішень в органах

МВФ. Голоси включають один

голос за 100 000 СПЗ квоти

плюс основні голоси (однакові

для всіх членів)

максимальна сума

фінансування, яку член

може отримати від

МВФ за нормального

доступу, ґрунтується на

його квоті

квоти визначають

частку учасника в

загальному

розподілі СПЗ

http://www.imf.org/en/About


Джерело: http://www.imf.org/en/About

http://www.imf.org/en/About


Джерело: http://www.imf.org/en/About

МВФ допомагає країнам запроваджувати здорову та

відповідну політику через свої основні функції нагляд,

технічна допомога та кредитування

Нагляд: кожна країна, яка приєднується до МВФ, приймає на себе зобов'язання розглядати

свою економічну та фінансову політику для міжнародної спільноти. Мандат МВФ полягає в

нагляді за міжнародною валютною системою та моніторингу економічних та фінансових змін

в політиці та політиці її 189 країн-членів. Цей процес, відомий як нагляд, відбувається на

глобальному рівні та в окремих країнах та регіонах. МВФ оцінює, чи внутрішня політика

сприяє власній стабільності країн шляхом вивчення ризиків, які вони можуть спричинити для

внутрішньої стабільності платіжного балансу, та консультує щодо необхідних коригувань

політики. Вона також пропонує альтернативи, коли політика країн сприятиме внутрішній

стабільності, але може негативно вплинути на глобальну стабільність.

Технічна допомога: МВФ допомагає країнам зміцнювати їх здатність розробляти і

впроваджувати здорову економічну політику. Він надає поради та тренінги у галузях

основного досвіду, включаючи фіскальні, грошові та валютні політики; регулювання та нагляд

за фінансовими системами; статистика; і правові рамки.

Кредитування: навіть найкраща економічна політика не може повністю знищити

нестабільність та запобігти кризовій ситуації. Якщо країна-член стоїть перед кризою

платіжного балансу, МВФ може надати фінансову допомогу для підтримки політичних

програм, які будуть виправляти основні макроекономічні проблеми, обмежити перешкоди як

внутрішній, так і світовій економіці, а також допомогти відновити довіру, стабільність та

зростання. МВФ також пропонує запобіжні кредитні лінії для країн з надійними економічними
засадами для запобігання кризовим ситуаціям.

http://www.imf.org/en/About


Чому виникають кризи?

Причини криз різноманітні та складні, і можуть бути  внутрішніми, зовнішніми або

обома.

Внутрішні фактори включають невідповідну фіскальну та монетарну політику, що

може призвести до великих економічних дисбалансів (таких як дефіцит бюджету та

високий рівень зовнішнього та державного боргу); обмінний курс, встановлений на

невідповідному рівні, який може знизити конкурентоспроможність та призведе до

стійкого дефіциту поточного рахунку та втрати офіційних резервів; і слабка фінансова

система, яка може створити економічні буми. Політична нестабільність та / або слабкі

інститути також можуть викликати кризи.

Зовнішні чинники включають шоки від стихійних лих до великих коливань цін на

сировину. Це поширені причини криз, особливо для країн з низьким рівнем доходу, які

мають обмежені можливості готуватися до таких шоків та залежать від вузького кола

експортних продуктів. Крім того, в умовах все більш глобалізованої економіки різкі

зміни ринкових настроїв можуть призвести до нестабільності потоку капіталу. Навіть

країни з надійними основами можуть суттєво постраждати від впливу економічних

криз та політики в інших країнах.

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending


Як допомагає кредитування МВФ

Метою кредитування МВФ є надання країнам можливостей для здійснення політики

регулювання належним чином, що дозволить відновити умови для стабільної економіки

та сталого зростання. Ця політика може відрізнятися залежно від обставин

країни. Наприклад, країні, що зазнає різкого падіння цін на основний експорт, може

знадобитися фінансова допомога при здійсненні заходів щодо зміцнення економіки та

розширення експортної бази. Країні, що страждає від серйозного відтоку капіталу,

може знадобитися вирішення проблем, які призвели до втрати впевненості інвесторів -

можливо, відсоткові ставки занадто низькі; дефіцит бюджету та борговий капітал

зростають надто швидко; або банківська система неефективна або погано регулюється.

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending


Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending

Різні інструменти кредитування МВФ адаптовані до різних типів

платіжного балансу, а також до конкретних обставин

різноманітного членства.

Країни з низьким рівнем доходу можуть брати позики на пільгових

умовах за рахунок коштів, доступних в рамках Держбюджету з

подолання бідності та зростання, в даний час за нульовою

процентною ставкою.

Історично, для країн, що розвиваються та розвинута ринкова економіка в умовах криз,

основна частина допомоги МВФ була надана за допомогою механізмів резервування

(SBA) для вирішення проблем короткострокового або потенційного платіжного

балансу.

Резервний кредитний механізм (SCF) служить для тієї ж мети для країн з низьким

рівнем доходу. Механіхм розширеного фінансування (EFF) і відповідний розширений

кредитний інструмент (ECF) для країн з низьким рівнем доходу є основними

інструментами Фонду для середньострокової підтримки країн, які стикаються з

проблемами тривалого платіжного балансу. З моменту глобальної фінансової кризи їх

використання суттєво збільшилось , що відображає структурний характер проблем,

пов'язаних з платіжним балансом деяких членів.

Для того, щоб допомогти запобігти або пом'якшити кризи і підвищення довіри

до ринку в періоди підвищеного ризику, країна може використовувати гнучку кредитну

лінію (FCL) або лінію превентивної підтримки і ліквідності (PLL).

Інструмент швидкого фінансування (RFI) та відповідний механізм швидкого

кредитування (RCF) для країн з низьким рівнем доходу надають швидку допомогу

країнам, які терміново потребують платіжного балансу, у тому числі від шоків цін на

сировинні товари, стихійних лих та нестабільності внутрішньої економіки.

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/IMF-Lending
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Рада керуючих

Рада керуючих є вищим директивним органом МВФ. Вона складається з одного

губернатора і одного губернатора по одному для кожної країни-члена. Губернатор

призначається країною-членом і зазвичай є міністром фінансів або керівником

центрального банку.

Хоча Рада керуючих делегувала більшість своїх повноважень Виконавчому комітету

МВФ, вона зберігає за собою право, серед іншого,

затверджувати збільшення квот , спеціальних прав запозичень (СПЗ) , вступ нових

членів, примусовий вихід членів, та поправки до Статей Угоди та Положень .

Рада керуючих також обирає виконавчих директорів і є остаточним арбітром з питань,

пов'язаних з тлумаченням Статуту МВФ. Голосування Правління може відбуватися або

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/24/How-the-IMF-Makes-Decisions

шляхом проведення наради або віддалено (за допомогою кур'єрських

електронної пошти, факсу або безпечної системи голосування МВФ).

служб,

Рішення

приймаються більшістю голосів голосів, якщо інше не передбачено Статтею Угоди.

Рада директорів МВФ та Група Світового банку, як правило, зустрічаються раз на рік під

час щорічних зборів МВФ-Світового банку , щоб обговорити роботу своїх відповідних

установ. У Щорічні зустрічі , які проходять у вересні або жовтні, які зазвичай

проводяться у Вашингтоні в протягом двох років поспіль , а в альтернативному державі

- члені протягом третього року.

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/24/How-the-IMF-Makes-Decisions


Міністерські комітети

Два міністерські комітети: Міжнародний валютно-фінансовий комітет (МВФК)

та Комітет з розвитку .

МВФК налічує 24 члени, виділені зі 189 губернаторів і представляють усі країни-

члени. Його структура віддзеркалює діяльність Виконавчої ради та її 24 виборчих

округів. МВФР збирається два рази на рік під час весняних та річних зустрічей МВФ-

Світового банку, щоб обговорити питання управління міжнародною грошово-кредитною

та фінансовою системою, пропозиції Виконавчої ради про внесення поправок до Статей

Угоди або будь-які інші питання, що становлять спільний інтерес, що торкаються

світової економіки. Комітет видає комюніке з підсумками своїх поглядів після кожного

засідання, надаючи керівництво робочій програмі МВФ. МВФК діє на основі

консенсусу та не проводить офіційного голосування.

Комітет з питань розвитку є спільним комітетом, дорученням якого є рада директорів

МВФ та Світового банку з питань економічного розвитку на ринках, що розвиваються,

та країн, що розвиваються. Комітет складається з 25 членів (як правило, міністрів

фінансів або розвитку). Він представляє повне членство МВФ та Світового банку і в

основному слугує форумом для формування міжурядового консенсусу щодо критичних

питань розвитку.
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Виконавча рада

24-членський виконавчий комітет МВФ проводить повсякденну діяльність МВФ та

виконує повноваження, делеговані їй Радою керуючих, а також ті повноваження, які

йому надається Статутом Угоди. З набранням чинності Поправки до Реформи Правління

26 січня 2016 року всеосяжний Виконавчий комітет був введений в дію з часу, коли

наступні вибори вступили в силу 1 листопада 2016 року. Раніше країни-учасниці, що

мають п'ять найбільших квот, були кожним має право призначати виконавчого

директора, тоді як 19 були обрані іншими країнами-членами.

Рада обговорює всі аспекти діяльності Фонду, починаючи з щорічних перевірок

економіки країн-членів Міжнародного валютного фонду на питання політики, що

стосуються світової економіки. Рада, як правило, приймає рішення на основі консенсусу,

але іноді приймаються офіційні голосування . У голосу кожного учасника дорівнює сумі

її основних голосів (порівну розподілені між усіма членами) і голоси на основі

квот. Тому квота учасника визначає право голосу. Після більшості формальних зустрічей

Рада узагальнює свої погляди в документі, що називається підсумком. Неофіційні

зустрічі можуть також проводитися для обговорення складних питань політики на

попередньому етапі.
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ради МВФ та

Джерело: http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/24/How-the-IMF-Makes-Decisions

керівником персоналу МВФ. Керуючий директор призначається Виконавчою радою на

п'ять років, що поновлюється, і йому допомагає перший заступник генерального

директора та три заступники керуючого директора. Керівники та виконавчі директори

МВФ можуть призначати громадян будь-якого із країн-учасниць Фонду на посаду

керуючого директора. Незважаючи на те, що Виконавча рада може обрати директора-

розпорядника більшістю голосів голосів, Рада в минулому зробила такі призначення

консенсусом.

Георгієва Крісталіна - генеральний директор МВФ (з 2019

року); болгарський економіст.

Генеральний директор МВФ є головою Виконавчого

http://www.imf.org/en/About/Factsheets/Sheets/2016/07/27/15/24/How-the-IMF-Makes-Decisions


Група Світового банку – це 189 держав-членів і понад 130 представництв у

всьому світі, в яких працюють співробітники з більш ніж 170 країн. Це –

унікальне партнерство з п'яти установ, що розробляють стійкі рішення задач

скорочення бідності і забезпечення загального добробуту.

Група Світового банку є найбільшим джерелом фінансової та технічної

допомоги, що надається країнам, що розвиваються по всьому світу. Вона

складається з п'яти унікальних організацій, кожна з яких розділяє спільну

мету скорочення масштабів бідності та сприяння сталому розвитку.

Світовий банк заснований в 1944 році. Штаб-квартира розташована у

Вашингтоні.



Група Світового банку встановила дві основні глобальні цілі до 2030 року:

- подолати крайню бідність за рахунок зниження кількості людей, що живуть

менш, ніж на $ 1,90 в день, до 3%;

- домогтися більшої справедливості і загального процвітання за рахунок

поліпшення рівня життя і зростання доходів нижніх 40% населення в кожній

країні.



Організації, що входять до Групи Світового банку, належать урядам країн-

членів, які мають остаточне право прийняття рішень в рамках діяльності

організації з усіх питань, в тому числі щодо вироблення стратегій, фінансових

питань або питань членства.

Країни-члени управляють Групою Світового банку через Раду Керуючих і

Раду виконавчих директорів. Ці органи приймають всі основні рішення в

рамках організацій.

Щоб стати членом Банку, відповідно до статей угод МБРР, країна повинна

спочатку приєднатися до МВФ. Членство в МАР, МФК і БАГІ є умовою

членства в МБРР.

У тандемі з МВФ і при консультації з експертами Групи Світового банку,

Управління корпоративного секретаріату координує процес з прийому нових

членів, а також оновлює інформацію про статус членства, в тому числі і

списки країн-членів.

Членство в Групі Світового банку



Всесвітній банк керується як свого роду кооперативне товариство,

акціонерами якого є 189 країн-членів цієї організації. Ці акціонери

представлені Радою керуючих, яка є вищим органом, який приймає рішення і

визначає політику Банку. Як правило, керуючими є міністри фінансів країн.

Рада керуючих проводить свої наради раз на рік під час Щорічних зборів Рад

керуючих Групи Світового банку та МВФ.

Президент Світового банку головує на нарадах Ради директорів і відповідає за

загальне керівництво діяльністю Банку. За традицією Президентом Світового

банку стає громадянин США – країни, що є найбільшим акціонером Банку.

Повсякденна діяльність Світового банку здійснюється під керівництвом

президента, вищого керівництва організації і віце-президентів, які

відповідають за конкретні регіони, сектора, напрямки діяльності та

виконують конкретні функції.

Організаційна структура Групи Світового банку



Функції Групи Світового банку

Організація Функції

Міжнародний банк

реконструкції та розвитку

(МБРР)

надає фінансування урядам країн із середнім рівнем

доходу і кредитоспроможних країн з низьким доходом

Міжнародна асоціація

розвитку (МАР)

надає безпроцентні позики і гранти урядам найбідніших

країн світу

Міжнародна фінансова

корпорація (МФК)

є найбільшою організацією розвитку, орієнтована

виключно на приватний сектор

Багатостороння агенція

інвестиційних гарантій

(БАГІ)

було створено в 1988 році для залучення прямих

іноземних інвестицій в країни, що розвиваються,

шляхом страхування (надання гарантій) від політичних

ризиків для інвесторів і кредиторів

Міжнародний центр

урегулювання

інвестиційних спорів

(МЦУІС)

надає можливості для вирішення інвестиційних спорів



Основна мета полягає в обслуговуванні центральних банків у досягненні

грошово-кредитної та фінансової стабільності, сприянні міжнародному

співробітництву у цих сферах та діяльності банку для центральних банків.

Створений у 1930 році.

Члени - 60 центральних банків, що представляють країни з усього світу, які

разом становлять близько 95% світового ВВП. Головний офіс знаходиться у

місті Базель, Швейцарія, і має два представництва: в Гонконгу та Мехіко.

Завдання:

сприяння обговоренню та сприяння співпраці серед центральних банків

підтримка діалогу з іншими органами, відповідальними за просування  

фінансової стабільності

проведення досліджень та аналізу політики з питань, що мають значення 

для монетарної та фінансової стабільності

виступає в якості головного контрагента для центральних банків у своїх

фінансових операціях

виконує обов'язки агента або довірчого посередника у міжнародних  

фінансових операціях
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Банк міжнародних розрахунків
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БМР має три головні підрозділи, два з яких охоплюють два основні напрями

діяльності - аналіз політики та банківська діяльність, а також загальна

внутрішня підтримка.

Грошово-економічний департамент 

Проводить дослідження та  

аналіз питань політики центрального 

банку, забезпечує підтримку комітетів 

та організовує зустрічі старших

та іншихцентральних банкірів  

посадових осіб, відповідальних за

фінансову стабільність. Крім того,  

відділ збирає, аналізує та

поширює статистичну інформацію про

міжнародну фінансову систему.

Банківський департамент

Надає ряд фінансових послуг для

банків припідтримки центральних

управлінні їх валютними та золотими

запасами та інвестує капітал БМР.

Генеральний Секретаріат 

Підтримує всю організацію з  

корпоративними службами, включаючи  

людські ресурси, управління об'єктами,  

безпеку, фінанси, зв'язок та ІТ.
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Управління Банком здійснюється на трьох рівнях:

Джерело: https://www.bis.org/about/index.htm?m=1%7C1

В даний час ми працює близько 600 співробітників з більш ніж 60 країн,

більшість з яких працюють у нашій штаб-квартирі в Базелі, Швейцарія. У

нас також є два регіональні відділення:

Представництво Азії і Тихого океану , Гонконг, САР

Представництво в Америці , Мехіко
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Дякую за увагу!


